

Warm Audio WA-87 R2B

Warm Audio WA-87 R2B

Šifra: 14733

Kategorija proizvoda: Sa Velikom Dijafragmom

Proizvođač: Warm Audio

Cena: **63.840,00** rsd

Sve počinje sa mikrofonom

Važnost dobrog mikrofona ne može se prenaglasiti; ali nažalost, pronalaženje zaista sjajnog mikrofona u okviru budžeta uvek je bilo izazovno za inženjere koji teže tome. Na raspolaganju su veoma upotrebljivi mikrofoni za one koji bi da potroše malo novca; ali vrhunska polica, klasični studijski mikrofoni su finansijski van domašaja većine ljudi. Primenili smo sve što znamo o premošćavanju ove barijere u izradu mikrofona koji dostiže nivo kvaliteta i zvuka koji se uglavnom nalazi samo u vrhunskim proizvodima na polici, a ipak se prodaje po ceni koja je mnogo razumnija.

Kvalitetne komponente čine bolji mikrofoni

WA-87 sadrži sve diskretne, vrhunske komponente kao što su Fairchild FETS, tantalum, polystyrene i WIMA filmski kondenzator, a zaokružen je i sineMag USA izlaznim transformatorom.

WA-87 ponosno koristi naš Warm audio WA-87-B-50V prilagođenu reprodukciju kapsule stilizovanu nakon klasične K87 dvostruke kapsule za leđa/dvostruku dijafragmu pronađenu početkom '87 mikrofona.

Rođen iz potrebe

Prilikom dizajniranja našeg prvog mikrofona znali smo da će najveći izazov biti ponuditi kapsulu koja je izgrađena po visokom standardu i cenjena u opsegu koji svakodnevno muzičari i inženjeri mogu da priušte. Već smo znali gde da nađemo sjajne transformatore mikrofona, precizne otpornike, polostirene, tantalne i WIMA filmske kondenzatore; Ali shvatili smo da kvalitetna pristupačna kapsula za mikrofoni koja je ispunila naše specifikacije jednostavno nije postojala. Znali smo moramo da razvijemo sopstvenu liniju kapsula.

WA (Warm Audio) brend kapsule rezultat je višegodišnjeg istraživanja, životnog veka slušanja i strasti prema velikom zvuku. Iznad svega, Warm Audio kapsule potiču iz želje da se kupcima da daleko više kvaliteta/vrednosti od onoga na šta su navikli kada kupuju pristupačan mikrofoni. Svaka Warm Audio kapsula se pravi u istoj maloj kući za montažu u okruženju čiste sobe, i pakuje se u sopstveno zaštitno kućište sa draguljima do trenutka kada se ubaci u mikrofoni. Svaka kapsula je vizuelno pregledana i električno testirana na nesavršenosti. Svaka kapsula se takođe pravi sa svim mesinganim delovima (bez teflona ili drugog materijala za uštedu troškova), i pažljivo je odabrana od iste zalihe visoke čistoće NOS Mylar (PET film). Uvereni smo da ćete biti jednako zadovoljni našim kapsulama za mikrofoni kao i mi da ćemo ih ponuditi, kao i da će vam pružiti sjajne snimke i uživanje za ceo život.

Tehničke specifikacije

Veliki kondenzatorski studijski mikrofon na osnovu klasičnog "87-stila"

Polarni paterni: kardioidni, oblik osmice, i omnidirekcioni

WA-87-B-50V kapsula. Reprodukcijska klasična dvostruka zadnja ploča (prekid četiri žice) K87 kapsule.

-10db Pad

CineMag USA izlazni transformator.

Frekventni odziv: 20hz - 20khz.

SPL: .5% THD @ 125db (bez Pada),132db.

Dijafragma: debljina 6 mikrona, prečnik 1 inč, zlatna sputana membrana, NOS mylar (PET film).

Izlaz: 150 ohms, 24k pozlaćeno, 3 pin XLR.

Filter visokog prolaza: 80hz.

Šum: -117db.

Mikrofon uključuje shockmount, hard mount i drvenu kutiju.

Beležišnik